

农交会落实签约项目229个 总投资额超510亿

今明两天,去滨湖会展中心“逛吃”

星报讯(汪婷婷 记者 于彩丽 文/图) 昨天上午,中国安徽名优农产品农业产业化交易会在合肥滨湖会展中心开幕,来自省内外及国外的特色农产品吸引了大批市民前往参观抢购。错过开幕当天的市民也不用担心,今明两天可以约起来,去农交会“逛吃”。

据了解,本届农交会参与展销的共有18000种名优农产品。而在农交会首日,各类土特产也都成为“抢手货”。“我家住在火车站附近,我早上特地坐一个多小时公交车过来的,反正退休在家也没事干,每年农产品展会我都过来的,看看可有特价的油、水果什么的。”家住合肥市瑶海区的李大爷兴奋得一大早就赶到了滨湖。像李大爷这样积极的老人家真不少,展会的大门一开放,很多等候在此的大爷大妈们拎着自备的环保袋,结伴涌入了会场,开始迫不及待地挑选自己中意的特产和食品,展会现场热闹非凡。

记者从展会现场了解到,我省各地市特色农产品中,一些调味品、茶叶、土鸡蛋、肉脯等特价的土特产尤其受市民朋友的欢迎。除了省内的一些农产品和现代生态农业产业化的展示受到了市民朋友的欢迎,省外和境外的一些特色产品同样吸引了不少目光。

除了各具特色且价格亲民的农产品外,本届



合肥展区“瓜果山 湖光山色”主题展

农交会的另一大亮点是实现“互联网+农业”的办会模式,即充分展示现代化农业和互联网尤其是移动互联网相融合的成果。

在合肥展区,明坤物联网展示区内聚集不少市民参观。据相关负责人介绍,本次展示的主要是大圩物联网小镇。“包括智慧景区、智慧交通、智慧三农、智慧文创等,通过监控和大数据分析,可以根据时间预计相应的客流量、停车位等等。”

记者昨日从安徽农业招商项目推介会暨签约仪式上获悉,本届农交会共落实签约项目229个,总投资额510.5亿元。其中,优质农产品基地建设和农产品加工项目78个,投资234.6亿元,依然是投资的重点领域。

本届农交会,共有来自30个省(市、区)和17个国家及港台地区的3167家企业、合作社、采购商等参展参会,创历史新高。

中央媒体看安徽

合肥经开区 夯实“工业强区”根基

据9月9日《经济日报》头版头条报道 金秋时节,位于安徽省合肥经济技术开发区的通富微电子生产车间内,全自动的生产流程正在有序运转。这家刚刚投产的封装测试企业全部达产后,可年产消费类、通信类等集成电路217亿颗,产值约140亿元,将成为合肥市集成电路封装测试的重要基地和打造IC之都产业链中重要一环。

有着“安徽工业第一区”之称的合肥经开区,在经济增长乏力、传统制造业产能过剩的大背景下,积极探寻新的发展路径,实施转型发展、集聚发展、开放发展“三大战略”,在传统经济技术开发区阵营中率先闯出新路。

在合肥经开区党组书记、管委会主任杨伟看来,“三大战略”的实施,最终离不开科技创新驱动带来的优质要素资源。该区与清华、联想、东湖高新等名校、名企、名机构合作,打造清华合肥公共安全研究院、联想研发中心、清华启迪科技城、东湖高新安全创新中心、哈工大机器人(合肥)国际创新研究院五大创新平台,为经济发展注入了强大动力。与此同时,注重强化企业的创新主体作用,引导企业加大创新研发投入,设立创新平台、研发机构,全面提升企业核心竞争力。

今起,合肥集中整治电信网络新型违法犯罪 五类诈骗行为,你得绕着走

星报讯(实习生 胡睿 记者 沈娟娟) 昨日,合肥市召开集中整治电信网络新型违法犯罪专项行动工作推进会,从即日起至明年2月底,合肥市将对电信网络新型违法犯罪开展集中整治,确保涉及合肥市的电信网络诈骗犯罪案件同比下降90%以上。

合肥市公安局副局长杨援军透露,2014年以来,公安机关共摧毁盘踞在合肥的电信诈骗团伙窝点31个,抓获涉案人员1721人,从核查情况看,可能涉及电信诈骗的重点公司、网络平台主要分布在瑶海、庐阳、蜀山、包河、经开区等处。“比如贵金属、原油等投资公司合肥有40家,对工商注册信息通过关键词检索梳理发现合肥有各类投资公司626家。”杨援军透露,“检索到的只是冰山一角。”数据显示,今年1~8月,合肥市共发生各类电信网络诈骗案4893起。

据悉,从即日起至明年2月底,合肥市将开展集中整治电信网络新型违法犯罪专项行动。

五类诈骗行为如下:

1.收藏品、文物拍卖鉴定诈骗

租用高档写字楼,营造公司艺术气息,宣传可高价收购或帮忙高价拍卖藏品、文物,以骗取检测、鉴定、保险、出关等费用为目的的违法犯罪行为。

2.婚恋诈骗

搭建婚恋网站,招聘销售、售后客服等人员,并由销售客服假冒异性会员,引诱骗取会员缴费充值的违法犯罪行为。

3.推荐股票诈骗

通过在互联网上发布虚假信息、建立钓鱼网站、发送短信,或直接拨打电话借所谓的证券公司或投资公司专业炒股的名义,以提供股市信息、推荐优质股票、代为炒股保证获取高额利润为幌子,引诱受害人上钩,以收取入会费、信息费、炒股运作资金等方式的违法犯罪行为。

4.大宗商品交易平台违法犯罪

自建或挂靠所谓的商品交易平台,利用非法手段在网上购买公民个人信息,夸大投资收益率,虚构分析行情走势,谎称投资风险低、高收益诱使客户将资金注入平台,利用反向操作、高杠杆等让客户亏损,从中获取资金收益的违法犯罪行为。

5.其他依托公司、网络平台进行违法犯罪的行为

冒充银行、通讯公司客服等回馈客户诈骗,淘宝代运营、冒充医疗专家诈骗等。

喜迎省第十次党代会 专题报道

全省新增三百多万工作岗位

高校毕业生总体就业率保持在93%以上

星报讯(记者 祝亮) 省第九次党代会以来,我省积极推行就业失业动态监测,加强就业形势研判,不断健全就业创业政策,深入实施就业扶持民生工程,积极的就业政策得到全面落实。与此同时,高校毕业生等重点群体就业统筹推进,创业带动就业成效明显。

全省城镇5年新增就业三百多万人

五年以来,我省出台了做好新形势下就业创业工作、高校毕业生就业、公益性岗位开发管理、加强基层就业平台建设、强化就业援助、创业培训管理、创业孵化基地建设、劳动力动态情况会商机制等文件,制定市、县级政府就业工作评价办法。创新开展“工学一体”就业就学试点,推行“政府引导推动、企校合作融合、招工招生同步”的就业就学人才培养模式。着力化解“招工难”问题,开展皖北皖江劳务协作,积极促进农村劳动力转移就业。积极实施援企稳岗政策,“十二五”期间,累计缓减缴社会保险费130亿元,发放各项补贴44.7亿元。全省城镇新增就业327.9万人,失业人员再就业126.8万人,就业困难人员再就业48.2万人,2015年底全省城镇登记失业率3.14%,低于5%的控制目标。

高校毕业生总体就业率保持在93%以上

我省坚持把高校毕业生就业工作摆在就业工作首位,完善高校毕业生就业工作联动机制,实施离校未就业高校毕业生就业促进计划和基层特岗计划,出台国有企业招聘应届高校毕业生信息公

开暂行办法。加强离校未就业高校毕业生实名制就业服务管理。提高高校毕业生求职补贴、就业见习补助、基层特定岗位补贴标准。五年间累计开发1.2万个基层特定岗位,高校毕业生总体就业率保持在93%以上。建立健全就业援助制度,形成帮助困难群体和零就业家庭就业的长效机制。统筹做好妇女、少数民族、退役士兵、残疾人等群体就业工作,积极营造公平就业的社会环境。

计划三年注册35万个企业 带动百万人就业

2015年,以省政府名义出台《“创业江淮”行动计划(2015~2017)实施方案》,实施创客逐梦、创业领航、创业筑巢、融资畅通、青年创业、高端人才创业、返乡农民工创业、大学生村官创业“八大工程”,打造创业服务云、创业创新竞赛“两大服务平台”,全力推动大众创业、万众创新,计划实现2015~2017年全省新增注册企业35万个以上,带动就业100万人以上的目标。鼓励高层次人才、大学生和返乡农民工等群体,在“互联网+”十大领域、战略性新兴产业、先进制造业和现代服务业创业,催生新型创业就业业态。实施青年创业计划,建设青年创业园。开展创业型城市创建工作,合肥等4个市被评为全国创业先进城市。五年间累计开展培训64.6万人次,创建666个专业创业园(区),其中农民工创业园350个、大学生创业园61个、城市就业创业园(街)242个。推行“整贷直发”小额担保贷款模式,全省新增小额担保贷款227.8亿元。